

主要行等の令和元年9月期決算の概要に関し、以下の通り訂正いたします。

(単位:億円)

	訂正前			訂正後	
	令和元年9月期	前期比		令和元年9月期	前期比
資金利益	23,064	▲1,477	⇒	23,063	▲1,478
役務取引等利益	16,727	▲176	⇒	16,729	▲174
経費	▲33,905	181	⇒	▲33,904	181
連結業務純益	17,964	▲426	⇒	18,850	459
コア業務純益	8,058	—	⇒	8,083	—
与信関係費用	▲751	▲2,249	⇒	▲1,203	▲2,702
親会社株主に帰属する当期純利益	15,610	▲1,844	⇒	15,609	▲1,845

	令和元年9月期		令和元年9月期
貸出金(末残)	304.3兆円	⇒	304.4兆円